

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Návrh nové koncepce regionální autobusové dopravy na Strakonicku
<b>Jméno autora:</b>	Šrajber Štěpán
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	K617
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Martin Stach
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	JIKORD, s. r. o.

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je adekvátní náročnosti.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Student naprosto splnil zadání dle osnovy	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student vytvořil komplexní analýzu přepravních vztahů a nabídky dopravní obslužnosti, následně zpracoval nové návrhy linkového vedení. Student postupoval zcela správně a držel se zadání bakalářské práce.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student využil nabyté odborné znalosti získané předchozím studiem a řeší doporučené literatury, výstupy z bakalářské práce mohou sloužit jako podklady pro další plánování veřejné dopravy ve zvoleném regionu po dokončení předpokládaných investic na železniční síti. Autor hledal cesty, jak zjednodušit a zpřehlednit linkové vedení autobusových linek tak, aby bylo atraktivní pro koncové uživatele.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V odborné terminologii by bylo vhodnější na místo „regionální autobusovou dopravou“ použít výraz „veřejnou linkovou dopravou“. Práce je po formální stránce dobře zpracovaná, oceňuji grafické zpracování schémat vedení linek a síťové grafiky.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autor citoval dle citačních norem	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Výstupy z práce mohou posloužit jako podklady pro rozvoj veřejné dopravy v Jihočeském kraji.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Autor zpracoval velmi kvalitní bakalářskou práci, která se opírá o podrobnou analýzu dané oblasti a návrh dopravního řešení. Doporučuji v rámci navazujícího studia v této problematice pokračovat a vytvořit detailní provozně ekonomický model včetně vytvoření finančního modelu na jeden provozní rok.*

*K práci mám následující dotazy:*

- 1) Lze podle Vás použít navržený dopravní koncept v případě, že projekt modernizace tratě nebude realizován? Pokud ano, k jakým úpravám dopravního konceptu by muselo dojít?*
- 2) Jaké potřebuje návazná infrastruktura (železniční tratě, stanice, dopravní terminály...) úpravy, aby dopravní koncept fungoval i na terminálu Strakonice, který je využívám MHD a komerční dálkovou dopravou?*
- 3) Je v regionu potřebné, aby se lišila doprava v pracovních dnech o prázdninách a ve dnech školního vyučování? Stejně tak o víkendech v letním a zimním období?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 22.8.2024

Podpis:

